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Bestyrelsesmøde d. 16.11.2017

Orientering om kompost.

Økonomi arbejdsdag.

Skrivelse om kontingent.

Anmodning om lovliggørelse af skure.

Forespørgsel om carport.

Svar fra kommunen. Brev til kommunen

Klipning af hække.

Hævd .

Næste møde.

Entreprenøren der kører haveaffald for Hillerød forsyning har skiftet alle sine biler, til en type der ikke kan dreje som de gamle, og derfor ikke komme ind til komposten Jeg kontaktede forsyningen, som foreslog vi lagde komposten ud på stamvejen. Jeg sagde at det måtte være entreprenørens problem, da han ikke kunne udføre den opgave han havde budt på. Komposten blev tømt med en af deres gamle biler. Næste gang der skal tømmes kompost, skal vi kontakte forsyningen.

Materialerne til arbejdsdagen blev dyrere end bevillingen på generalforsamlingen. Brædderne omkring komposten kunne ikke genanvendes, og fliserne under papcontaineren blev perfekte.

Der var blevet bevilget 2.000-, kr. det løb op i ca. 4.000,-kr.

Johnny havde formuleret en skrivelse om kontingent. Vi blev enige om, at skrivelsen formuleres sådan bare man er lige med d. 31.3 udløser det ikke påmindelser.

Der er kommet en ansøgning fra Maltevang 11. De er blevet opmærksomme på at udhuse skal godkendes af bestyrelsen. De ønsker at få godkendt deres cykelskur og tilladelse til at beklæde og ændre taghældning på eksisterende metalskur.

Bestyrelsen godkender anmodningen. Enderækkehusene mod nord har tilladelse til at bygge til skel og er er ikke bundet af byggefelterne. ( generalforsamling 2011 ) 

Maltevang 7 har forespurgt om opførelse af carport, udføres som carport Maltevang 21. 

Bestyrelsen godkendte.

Vi sendte en mail til kommunen 3 maj om parkering og fortov på Stubbevang og snerydning på Maltevang. Kommunen svarede at der ville gå mere end 4 uger før de svarede. Vi fik svar d. 24.10.

Svaret var at der ikke var risiko for at falde på fortovet og parkeringen virkede hastigheds dæmpende. Hvis vi var utrygge ved at gå på Maltevang, kunne vi bruge vores sti. !! 

Kun ejendomme med direkte adgang til en vej har pligt til snerydning. Det betyder, at det er kommunen der skal rydde sne på Maltevang.

Kjeld havde skrevet et nyt brev til kommunen, bestyrelsen mente dog at jeg havde været sur da jeg skrev det. Dorte vil formulere et nyt brev.

Hækken ved vendepladsen 1 -11, er enormt bred. Kjeld har undersøgt om der findes vejledninger for klipning af hække. Den bredeste anvisning var 70 cm. i bunden.

Vi  vil lave en generel opfordring til at klippe hække ind, på den ekstraordinære generalforsamling.

Vi aftalte nyt møde d. tirsdag d. 16.1.18. Hvor bestyrelsen mødes først og derefter de i hævdsagen 
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involverede parter.

Efterfølgende har Ditte foreslået at bestyrelsen laver et skriftligt oplæg, som parterne kan forholde sig til.

Formanden kommer med et oplæg, som bestyrelsen kan kommentere på mail.

Vi snakkede lidt om hvad vi skal gøre når havemanden ikke kan eller vil mere. Ditte foreslog at han beskrev de opgaver der bliver udført.

Næste møde tirsdag d. 16.1.18  Tid og sted, når vi ved om der skal andre med.
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