Bolig(grundejer)foreningen Maltevang
Referat af bestyrelsesmøde d. 5. september 2018, kl. 19.00
Sted: havestuen hos formanden

Deltagere: Kjeld nr. 35 (formand), Benny nr. 29, Johnny nr. 17 (kassèr), Dorte (Stubbevang nr. 34 ), Tina nr. 19 (sekretær og referant)
Dagsorden:
Parkering på vendepladserne (drøftet til sidst)

Desuden havde Kjeld følgende punkter til orientering:

· Bord / bænke: På baggrund af episoder med ”højtråbende person”, der anvender stedet til  bar, har bord / bænke flyttet opholdssted

· Storskrald: det forekommer desværre hyppigt, at der ligger efterladt affald, når storskrald er afhentet. Om det er medlemmer fra Boligforeningen eller fra grundejerforeningen Maltevang er uvist. Medlemmer opfordres til at skrive eksakt til kommunen hvad der ønskes afhentet.

· Kompost: Havemanden har indrettet et hjørne ved kompostbunken til hæk affald. Hensigten er, at hækaffald kan kværnes med det nyindkøbte tilbehør til traktoren. Efterfølgende spredes hækaffaldet.  Kjeld mener, at dette indtil nu har sparet en afhentning. Der er dog en del hæk affald der fortsat havner i bunken. En forklaring herpå kan være, at ikke alle medlemmer er informeret om den nye arbejdsgang vedrørende hækaffald.

· Parkering på stamvejen: ved sidste bestyrelsesmøde aftaltes, at der skulle skrives til kommunen om at få lempet parkeringsforbud på stamvejen. Brevet er for nyligt afsendt og vi afventer de 6-8 ugers behandlingstid.

Øvrig orientering og drøftelse:

Økonomi: der foreligger ikke et budget – udover det årlige kontingent. Bestyrelsen beslutter at der ikke er behov for et budget. Bestyrelsen beslutter selvstændigt mindre udgiftsposter som indkøb af tilbehør, ekstra tilskud til jubilæumsfesten osv. Større udgiftsposter drøftes på årlige eller ekstraordinære generalforsamlinger.

Løn til havemanden: Bestyrelsen har primo sommeren 2018 besluttet en ny forretningsgang via udbetaling af løn til havemanden.

Grundejerforeningen er blevet en virksomhed og løn udbetales nu pr. månedsbasis via Danløn. Kasserèn har til opgave at godkende den månedlige udbetaling via Danløn. Der er lægges omkring kr. 30/måned i administrationsgebyr til Danløn.
Parkering på vendepladserne: Parkeringsforbud på stamvejen har medført, at parkering på vendepladserne anvendes i øget omfang til daglig parkering af nogle medlemmer. Det kan derfor være vanskeligt for gæster at finde parkering.

I nogle husstande er der permanent eller periodevis to biler. Ikke alle har etableret parkeringsmuligheder på egen grund. I vedtægterne er beskrevet forhold omkring parkering, herunder at 
”Beboernes daglige parkering på vejene er forbudt. Det pålægges beboere med bil at få etableret parkeringsplads på grunden”.
Bestyrelsen henstiller via facebook opslag medlemmer til, at følge vedtægterne i forhold til parkering.

Snerydning: der er tidligere skrevet til Hillerød Kommune vedrørende snerydning på stamvejen. Dorte rykker for svar.

Næste møde: 7.november (oprindelig planlagt til 21. november):
Dagsorden (forslag):
1. Godkendelse af referat

2. Godkendelse af dagsorden

3. Forslag til drøftelse og beslutning: at referater lægges ud på hjemmesiden. Herved orienteres medlemmer fortløbende om bestyrelsens arbejde og får indblik i bestyrelsen arbejde (Tina)

4. Drøftelse af sagen vedr. tag på M 5 (Kjeld)

5. Orientering om samt underskrift vedr. Landmåler M 11 (Kjeld)

6. Status på parkeringsmuligheder på stamvejen (Kjeld)

7. Status på snerydning (Dorte)

8. Status på parkering på vendepladserne

9. Tilskud til Julearrangement i Fælleshuset (Johny)

10. Øvrig orientering siden sidst

11. Næste møde

12. Eventuelt
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