Bolig(grundejer)foreningen Maltevang
Referat: Bestyrelsesmøde d.11. april 2019 kl. 19.00
Sted: stuen hos formanden

Deltagere: Kjeld nr. 35 (formand), Benny nr. 29, Johnny nr. 17 (kassèr), Dorte (Stubbevang nr. 34 ), Tina nr. 19 (sekretær og referent)
Ad 1: 
Dagsorden godkendt
Ad 2:
Der afventes fortsat svar fra dem sidste henvendelse fra bestyrelsen ( mail sendt d. 12/3) til Jesper M 5. Sagen drøftes endnu en gang og det aftales at Formanden rykker for et svar, således at dette foreligger inden kommende general forsamling.
Ad 3:
Dorte foreslår at Bestyrelsen retter henvendelse til (Stubbevang 36) i forhold til at udarbejde forslag til en revidering af indholdets ordlyd i pjecen ”Praktiske oplysninger”. Forslaget vedtages.
Ad 4:
Der er oprettet en Google konto til brug for bestyrelsen (v. Benny). Kontoen anvendes til at gemme diverse mailkorrespondancer m.m. Medlemmer af bestyrelsen kan til hver en tid få adgang til dokumenter.
Ad 5:
Status på økonomi: der er balance i regnskabet. Ikke alle medlemmer har indbetalt kontingent rettidigt. Der er rykket for indbetaling x 2 og der er nu kun en husstand der mangler indbetaling af kontingent. 
Ad 6: 
Alle grundejere er via Hillerød Kommune orienteret om affaldssortering der rækker udover aktuelle. Formanden har i den anledning skrevet et læserbrev til Hillerødposten. Det besluttes af punktet om mulighed for fælles affaldssortering i stil med pap container bør drøftes på kommende generalforsamling.
Ad 7: 
Dato for kommende generalforsamling fastsættes til torsdag d. 23.maj. Formandens forslag til dagsorden drøftes og det besluttes at rykket drøftelsen af tag M 5 op som punkt 4. Der lægges endvidere en kort uddybning af indhold i de enkelte punkter på foreningens hjemmeside.
Ad 8: 
Næste møde bliver kommende general forsamling. Mødeaktivitet herefter aftales når ny Bestyrelse er valgt. Formand og 1 bestyrelsesmedlem er på genvalgt. Dorte ønsker ikke at fortsætte i Bestyrelsen.
